CENTRO DOCENTE REPUBLICA DE COLOMBIA E.U.
Taller de competencias de matematicas / Grado: Tercero

Nombre fecha

| Sila mamé de Juan colocé el juguete encima de la cama y al lado derecho de Juan, ¢cudl
de las figuras muestra la ubicacién del juguete?
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2. Lee lo que dice Eduardo.

En mi aventura por el
bosque planté sesenta

y cuatro érboles Si representa 20 érboles

y representa | arbol,

cudl opcién representd
correctdmente la cantidad de

arboles que planté Eduardo?



3. Observa los caminos del bosque.

Un conejo y un zorro van corriendo por caminos pdralelos, ¢por cuéles caminos corren el
conejo y el zorro?

//
% A.El camino | y el camino 2.

B.El camino 3y el camino 4.

—

2 ounes
L ounes

C.El camino | y el camino 3.

<
& D.El camino 2 y el camino 4.

CanTino 3

4. En una granja hay 7 perros entre Déalmata y Pitbull.

Si estos son los dédlmatas que hay
en la granja, dcudntos Pitbull hay?
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5. 10 nifios votdaron por el juego que querian en el recreo. Observa los resultados de la

votdcion.

¢Cudl fue el juego escogido por
la mayorfa de los nifios?

La gallina ciega; la gallina ciega; la

A. Golosa.

B. Escondidas.
C. Congelados
D. La gallina ciega. escondidas; escondidas.

gallina ciega; golosa; congelados;

congelados; congelados; congelados;




6. H0O estudiante votdron por un candidato pdrd elegir al representante del curso. Observa los
4 candidatos en la hoja de votacién.

HOJA DE VOTACION

¢Cudl de los siguientes resultados NO se podria

Elige el representante del obtener en ld votacién?

curso (Marcalo con una X)

Carlos Nicolas

A Que Nicolés tuviera 50 votos.

B.  Que Martina ganara la votacién.

Paola Martina
C.  Que Carlos perdiera la votacién.

D. Que Pdold tuviera 20 votos.

Los zdpatos que correspondes d los persondjes | y 2 son:

A’ B’ EE
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8. Wilson solo tiene 4 colombinas de diferente sabor. Observa la figura.

Limon

Figura

Wilson se va a comer und de sus colombinas. ¢De cuél sabor NO podrfa comer?

A. Fresa.

B. Limén.

C. Cereza.

D. Naranja.

9. Una agencia de turismo ofrece las siguientes opciones pard redlizar actividades:

Lugar Diversion
2 2
Campo Playa Montar en 3

bicicleta Caminata
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-Tiquete
21

Si una persona selecciona las siguientes opciones:

Lugdr: cdmpo

Diversién: caminata,

¢Cudl es el tiquete que se debe entregar?

A

Tiquete
31

Namero de la

Diversion

B. C.
# Tiquete Tiquete
ﬁ ( 33 19

Tiguete
13



|0. Observa los dibujos | y 2 de la figura.

Es correcto afirmar que los dos
dibujos tienen.

A Igudl forma e igual tamario.
B. Diferente cantidad de circulos.
m s C. Igual formay distinto tamario.
: : \ - . . ~
S . Figura D. Cuddrados de distinto tamafo.
Dibujo 1 Dibujo 2

Il John quiere medir un molde que necesita para una manualidad. Observa el molde.

N
‘ ‘ i Bl Cada dCudnto mide el molde?
& |
= ]
BEE ‘ A Scmi
mide exactamente 1 cm?
i B. 7cm?
‘ C. 23cm?
‘ | ‘ | ‘ ‘ | Molde
D. 35cm?

12. Observa la hora que marcan las manecillas del reloj.

La manecilla mas corta
del relof se llama

Horario e indica la hora.




13. Luis va d la dulcerfa y lee el siguiente anuncio:

Por cada 3 dulces de

recibe una boleta para participar en
la rifa de una bicicleta.

¢Con cudl de las siguientes bolsas de dulces Luis tendrd mayor posibilidad de ganar la
bicicleta?

I4. En un juego, Jimena obtiene su puntdje al sumar los nimeros de todas las fichds que gané.
Observa la figura.

Figura. Fichas que obtuvo Jimena.

¢Cuél de los siguientes puntdjes es igual al de Jimena?




IS. El pato es nuevo en la ciudad y estd buscando una casa.

El pato quiere vivir a la misma distancia del gato y la fortuga. ¢En qué casa debe vivir el
pato?

A Casa l.

B. Casa 2.

C. Casa 3.

D. Casa 4.



